

Ayuntamiento Jocotitlán Constitucional 2016-2018



"2016. AÑO DEL CENTENARIO DE LA INSTALACION DEL CONGRESO CONSTITUYENTE"

NO APLICA	ORIGINAL NO APLICA	COPIA(S) NO APLICA	NO APLICA							
OTROS										
NO APLICA	ORIGINAL NO APLICA	COPIA(S) NO APLICA	NO APLICA							
DURACIÓN DEL TRÁMITE:	20 MINUTOS.		TIEMPO DE RES	SPUESTA: 2 DÍAS HÁBIL	ES.					
VIGENCIA:	INDETERMINADO									
COSTO:	GRATUITO									
FORMA DE PAGO:	EFECTIVO TARJETA DE		DITO TARJETA DE DÉBITO		EN LÍNEA (PORTAL DE PAGOS)					
DÓNDE PODRÁ PAGARSE:	NO APLICA									
OTRAS ALTERNATIVAS:	NO APLICA									
CRITERIOS DE RESOLUCION DEL TRAMITE	SE ATIENDE EL INTERÉS SUPERIOR DEL MENOR.									

DEPENDENCIA U ORGANISMO:					UNIDAD AD	UNIDAD ADMINISTRATIVA RESPONSABLE:				
SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE JOCOTITLÁN					UNIDAD DE REHABILITACION URIS					
TITULAR	DE LA	A DEPENDENC	IA: PSIC. YADIRA GÓMEZ DE	JESÚS						
DOMICILIO: CALLE: ELVIRA HERNÁNDEZ GÓMEZ				•				NO. INT. Y EXT.:	S/N	
COLONIA: SAN JUAN				MUNICIPIO:	JOCOTITLÁN	1	-1			
C.P.: 50	0700		HORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN:	DE 9:00 A 17:00	HORAS DE LUNES	A VIERNES				
LADA:	100		TELÉFONOS:	EXTS.:	FA	FAX:		CORREO ELECTRÓNICO:		
712	12 3	01 84		DIRECTO	017121231669 d		dif_joo	dif_jocotitlan@yahoo.com.mx		
			OTRAS OF	ICINAS QUI	E PRESTAN I	EL SERVICI	10			
OFICINA	e.	NO	APLICA							
NOMBRE	DEL	TITULAR DE LA	A OFICINA: NO APLICA				-			
DOMICILIO: CALLE: NO APLICA				20, W. S.	NO. INT. Y EXT.: NO APL				NO APLICA	
COLONIA: NO APLICA			1. A. B. A. W. W. W. C. B. B. W.	MUNICIPIO:	NO APLICA		-			
C.P.: N	IO APL	LICA F	HORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN;	NO APLICA						
LADA:	1,7		TELÉFONOS:	EXTS.:	FA	FAX:		CORREO ELECTRÓNICO:		
NO APLICA	NO.	APLICA		NO APLICA	NO APLICA		NO APLICA			
MUNICIP	IOS Q	UE ATIENDE:	JOCOTITLÁN							
				ОТ	ROS					
PREGUN	TA FR	ECUENTE I:	¿ME ESTÁN INVESTIGANDO PAR	A QUITARME A	MI HIJO?					
RESPUESTA: NO, LA INTENCIÓN DE DIF ES II TALLERES, PLÁTICAS.				INCORPORAR A	LOS MENORES	al sistema ed	UCATIV	O FORMAL Y APOYAR	LLE A TRAVÉS D	
PREGUNTA FRECUENTE 2: NO APLICA									30.00.00	

Plaza Constituyentes Nº1 Jocotitlán, México C.P. 50700 Tel. 712 123 0191 // 712 122 9570 ayuntamientojocotitlan16-18@hotmail.com www.jocotitlan.gob.mx